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Ο όμιλος ΙΑΣΩ ανακοίνωσε την πρώτη Σύμπραξη Δημοσίου-Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) στην παιδιατρική
φροντίδα σε επίπεδο Αττικής μεταξύ του ομίλου και της Γ’ Πανεπιστημιακής Παιδιατρικής Κλινικής του
ΕΚΠΑ (που στεγάζεται στο Αττικό νοσοκομείο).

Όπως ο Όμιλος ΙΑΣΩ αναφέρει στην ανακοίνωση του, οι άξονες της “συνεργασίας”
περιλαμβάνουν

“την εκπαίδευση των ειδικευόμενων ιατρών της Γ’ Παιδιατρικής Κλινικής καθώς και την
εκπαίδευση ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στο ΙΑΣΩ Παίδων και στα Ειδικά Ιατρεία
και στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του ΠΓΝ “Αττικόν”,

την

“αντιμετώπιση περιστατικών υψηλού βαθμού δυσκολίας” και τη “διενέργεια διαγνωστικών
και επεμβατικών πράξεων όταν προκύπτουν ανάγκες εξειδικευμένης φροντίδας ή χρήσης
ειδικού εξοπλισμού τεχνολογίας αιχμής”.
(Ενδεικτικά εδώ)

Το εν λόγω επιχειρηματικό deal (γιατί περί τέτοιου πρόκειται) αποδεικνύει ότι το σχέδιο της
κυβέρνησης για το “νέο” ΕΣΥ υλοποιείται ταχύτατα. Καθόλου τυχαία, η εν λόγω πανεπιστημιακή
κλινική είναι μία από τις πρώτες που εφαρμόζουν τις κατευθύνσεις κυβέρνησης και υπουργείου, αφού η
διευθύντριά της κ.Παπαευαγγέλου αποτελεί μέλος της “επιτροπής ειδικών” για την εγκληματική
διαχείριση της πανδημίας, έχοντας αναλάβει από καιρό το ρόλο υπεράσπισης της κυβερνητικής
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πολιτικής. Τέτοιο ρόλο έχει παίξει και ένα ακόμα τμήμα των πανεπιστημιακων καθηγητών που αποτελεί
θλιβερή μειοψηφία στον κλάδο μας.

Πώς ακριβώς προάγεται η εκπαίδευση των ειδικευόμενων γιατρών και του προσωπικού της Γ’
Πανεπιστημιακής Παιδιατρικής Κλινικής από την εν λόγω συμφωνία;

Ανοίγοντας το δρόμο για μετακινήσεις προσωπικού και παρέχοντας τζάμπα εργασία στον Όμιλο ΙΑΣΩ;
Ποιος νόμος αλήθεια λέει ότι η εκπαίδευση ειδικευομένων μπορεί να γίνεται σε ιδιωτικό ίδρυμα;

Καλούμε τα μέλη ΔΕΠ να ορθώσουν επιστημονικό ανάστημα απέναντι στις κυβερνήσεις που μειώνουν τις
δαπάνες υγείας, δεν προσλαμβάνουν το αναγκαίο προσωπικό, κάνουν το παν για να προωθήσουν τα
συμφέροντα των επιχειρηματιών και εργολάβων της περίθαλψης, απάλλαξαν προκλητικά τα ιδιωτικά
νοσοκομεία και ΜΕΘ από την περίθαλψη ασθενών με κορονοιό, ανέχονται τα ράντζα και την επικίνδυνη
νοσηλεία στους διαδρόμους.

Προειδοποιούμε: Όσοι θεωρούν το νοσοκομείο και το ΕΣΥ τσιφλίκι και ατομική τους ιδιοκτησία χωρίς να
λογαριάζουν δικαιώματα θα μας βρουν αποφασιστικά απέναντι.

Οι ΣΔΙΤ δεν θα περάσουν.

Τονίζουμε: Αυταρχικές και απαξιωτικές συμπεριφορές απέναντι σε γιατρούς ΕΣΥ και ειδικευόμενους δεν
θα γίνουν ανεκτές. Πολύ δε περισσότερο όταν συνοδεύονται από καταπάτηση των νόμιμων και
κατακτημένων εργασιακών δικαιωμάτων (ωράριο, ρεπό, άδειες, μετακινήσεις από νοσοκομείο σε
νοσοκομείο κλπ). Αν θέλουν μπορούν να πάνε και να τα εφαρμόσουν στις ιδιωτικές κλινικές που τόσο
εκτιμούν …”

ΥΓ: Η νέα “συμφωνία” θα αφορά και παιδιά που νοσούν με COVID-19 ή αυτοί οι ασθενείς δεν
πληρούν τις προδιαγραφές του ομίλου ΙΑΣΩ; Γιατί η μέχρι τώρα εμπειρία της πανδημίας αποδεικνύει
ότι οι επιχειρηματικοί όμιλοι εκτόξευσαν τα κέρδη τους, μένοντας θεατές στον αγώνα τον
νοσοκομειακών γιατρών να προστατεύσουν την υγεία των ασθενών τους.

Το ΔΣ


